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1. التوازن البيئ هو عملية تفاعل بين الائنات الحية والبيئة لتحقيق الاستقرار. حيث يعتمد الحيوانات العاشبة عل النباتات. 3.
يعتبر الإنسان مؤثراً أساسياً ف تحقيق التوازن البيئ بفضل التقنيات الحديثة والوع البيئ. 5. تعتبر إعادة التدوير من أساليب

الإنسان لدعم استدامة الحياة عبر تقليل الضغط البيئ. 1. العامل الأساس ف تحقيق توازن بيئ صح هو: 2. من النتائج
المباشرة لخلل التوازن البيئ: 3. من العوامل الطبيعية الت تدعم استدامة الحياة: د) إعادة التدوير 4. عند حدوث تلوث المياه

يتأثر التنوع الحيوي البيئ. ج) التنوع الحيوي ج) ذوبان الجليد القطب حددي صحة العبارات التالية: 2. خطأ ‐ التلوث البيئ لا
يمن القضاء عليه كلياً بوقف الأنشطة الصناعية فقط، إذ يتطلب حلول متعددة. خاصة إذا كانت من الأنواع الرئيسية. وتنوع

النظام البيئ. 2. ضرورة خفض انبعاثات الربون لتحقيق توازن بيئ لأنه يساعد ف تقليل الاحتباس الحراري وتجنب تغيرات
مناخية قاسية. 4. دور الممارسات الزراعية الحديثة ف التلوث البيئ بسبب استخدام المبيدات والأسمدة اليميائية الت تلوث
التربة والمياه. ما النتائج المترتبة عل: 2. زيادة مستويات انبعاثات غازات الدفيئة تؤدي إل تفاقم الاحتباس الحراري والتغير

المناخ. 4. تقليل الاعتماد عل الطاقة المتجددة يزيد من التلوث البيئ ويزيد اعتمادنا عل الوقود الأحفوري. ماذا يحدث إذا:
فإن ذلك سيؤدي إل تحسن كبير ف جودة الهواء والماء، 2. زادت الأنشطة الزراعية بشل غير منظم، 3. انخفضت درجات

الحرارة بشل حاد، 4. اختفت الطيور من نظام بيئ محدد، 5. تم استخدام البلاستيك بشل مفرط ف حياة الإنسان، 1. يمن
للإنسان أن يحقق التوازن البيئ من خلال الاستهلاك المستدام عبر تقليل استهلاك الموارد الطبيعية، 2. من أمثلة جهود

المجتمعات ف استعادة التوازن البيئ، حملات زراعة الأشجار، 3. أهمية التنوع البيولوج ف دعم التوازن البيئ تمن ف توفير
الغذاء، والمساهمة ف استقرار المناخ. 4. أبرز أسباب تدهور التوازن البيئ ف الوقت الحال تشمل التلوث، والصيد الجائر،

وتغير المناخ.


